



搭建校企合作新桥梁 助力人才高质量发展

本报讯 为加强高校与合作企业的沟通交流,提升校企合作质量,创新校企合作育人新模式,1月16日上午,由和庄镇人民政府牵头组织的河南工业大学粮食和物资储备学院与中央储备粮新郑直属库有限公司校企合作授牌仪式在中储粮培训教室顺利举行。中央储备粮新郑直属库有限公司党支部书记、总经理郭晓勇,河南工业大学粮食和物资储备学院党委书记代辉亚、河南工业大学粮食和物资储备学院院长刘昆仑,和庄镇党委副书记、镇长陈胜利,新郑市经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任马新杰

等出席会议。授牌仪式上,郭晓勇表示,中央储备粮新郑直属库自成立以来,坚持“德才兼备、以德为先”的选人用人标准,之后也将持续充实人才队伍,夯实人才梯队,全面落实“人才强企”规划,积极深化校企合作,不断推进人才培养新模式;刘昆仑表示,我校在充分发挥专业技术优势的基础上,不断加强与在豫粮油企事业单位的技术合作,致力打造多层次、多元化的粮储人才创新能力培养基地,希望通过校企合作平台,建立联动机制,加强对人才培养方式的探索;陈

胜利表示,校企合作的目的是让学生参与高校人才培养模式中去,让学生能在先进生产线上进行实训,和庄镇政府鼓励支持并积极引导这样的学校和企业的发展,多方联动、携手蓄力,共育新型人才。下一步,和庄镇将深入探索校企合作新模式,依托现有的产业发展基础,继续做大做强主导产业,加快推进乡村振兴战略,不断深化校企合作长效机制,联合企业、院校拓宽人才培养新思路,为人才提供优质的就业、创业方式和机会。记者 杨宜锦 通讯员 王珍媛 文/图



郑州市委宣讲团走进新郑市住建局

本报讯 1月11日,根据全市党的二十大精神宣讲工作安排,郑州市公共交通集团有限公司宣传部长、郑州市委宣讲团成员张蕾走进新郑市住建局进行学习贯彻党的二十大精神宣讲。新郑市住建局班子成员、全体中层正职干部参会聆听。张蕾围绕深刻领会和精准把握“大会主题”“伟大变革”“理

论遵循”“使命任务”“战略安排”“时代要求”等六个方面对党的二十大精神进行了全面的解析,宣讲中他运用生动形象的案例,与广大党员干部分享自己学习党的二十大精神的心得体会,讲授了一堂深刻的思想政治理论课。宣讲结束后,新郑市住建局党组书记吕宪宝深受鼓舞,

表示将进一步深入学习领会党的二十大精神的核心要义、丰富内涵,着力在掌握精神实质上下功夫、在学深悟透上下功夫、在融会贯通上下功夫,切实增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉,为新郑住建事业高质量发展做出积极贡献。记者 杨宜锦 通讯员 高丽娜

聚焦重点评议晒答卷 锚定目标谋划新布局

辛店镇召开2022年度 党支部书记工作述职会

本报讯 1月10日下午,辛店镇召开2022年度党支部书记工作述职会,回顾总结2022年工作,精心谋划2023年发展。辛店镇全体班子领导、各管区区长、机关部门负责人和各村党支部书记参加会议。会议由辛店镇党委副书记姚小让主持。

会上,辛店镇副镇长高帅要求各村通过举办乡村振兴讲习所,更好地传递党的二十大精神,大力实施乡村振兴战略,吸引人才返乡,让更多的基层干部提升认知、开阔视野、增强本领。随后,36个村党支部书记就2022年“五星”支部创建、基层党组织制度落实情况、工作中的亮点特色和不足之处做了总结,并认真谋划来年工作。各管区班子领导对各村支部书记的述职报告做了客观深入的评价,对工作中取得的成绩给予了充分肯定,对亟须完善的问题提出具体可行的改进意见。

会议指出,2022年各村完成了大量工作,尤其是面对疫情防控任务不折不扣严格落实,展现了党支部的战斗堡垒作用。会议要求,虽然各村起点不同,但要实现乡村振兴,重中之重是产业资源,产业资源关系着土地规划,辛店镇接下来要做

到盘点家底、深挖内需、激活资源,通过吸引优质企业,使辖区内土地达到最佳收益。会议还针对安全工作,要求各村重视春节前的关键时间节点,做好群众走访慰问、火情灾情排查工作,确保全镇安全稳定。

最后,辛店镇党委书记王燕就进一步落实党建责任,提高党建质量推动工作落实,扎实开展“五星”支部创建提出了明确要求。王燕提出,此次年终述职会议既是对2022年度各村党建工作的回顾总结,也是对各村一年来工作的集中展示和集中检阅,也是相互学习的经验交流会,各支部书记要提高政治站位,坚定理想信念,抓实抓牢党建这个主业主责,坚持以“五星”支部创建为引领,要敢于直面问题与挑战,坚持小步快走,跳起来摘桃子,切实带动支部党员“两个作用”发挥,夯实基层基础,不断提升基层治理水平。王燕希望各支部书记继续在自我管理上下功夫,工作中要做到自治、德治和法治,面对困难,要迎难而上,及时解决群众急难愁盼的问题,同时要抓住机遇在产业发展上谋划新布局,取得新成绩,更好服务群众。记者 杨宜锦 通讯员 左丽超 王银亮

喜讯连连

新郑市科学技术协会入选全国优秀组织单位

本报讯 近日,中国科协办公厅发布关于对2022年全国科普日有关组织单位和活动予以表扬的通知,新郑市科学技术协会入选2022年全国科普日活动优秀组织单位,也是郑州市六县市唯一入选的全国优秀组织单位。据悉,为深入学习贯彻党的二十大精神,弘扬科学精神、普及科学知识,激发科学梦想和科学志向,推动全国科普日活动不断创新提升,中国科协对2022年全国科普日有关组织单位和活动进行工作表扬。经综合评估,中国气象学会等949个单位被评为2022年全国科普日优秀组织单位,第十二届北京科学嘉年华等1025个活



开展农产品科普宣传活动(资料图片)

动被评为2022年全国科普日优秀活动。2022年的全国科普日处于疫情防控之时,新郑市科协审时度势,采取“全国科普日”云启动

的线上方式,以“喜迎二十大 科普向未来”主题,各成员单位、各乡镇(街道、管委会)积极参与。记者 杨宜锦 通讯员 郭双双 文/图

新郑这项工作入选河南省优化营商环境典型案例

本报讯 近日,河南省发展和改革委员会公布《2021年河南省优化营商环境典型案例汇编》,其中新郑的《郑州市新郑市推行水气暖“一站式”集中办理》成功入选。近年来,新郑市城市管理局以市场主体需求为导向,对标全

国一流,不断提升市场服务便利化水平,探索出了规范化、便利化的水气暖“一站式”集中办理服务模式,推行水气暖报装“101”、水气暖双线通办、水气暖窗口融合的业务办理新模式,实现了水气暖报装全城通办、线下窗口和网上办理互联互通,极大

提高企业群众办事效率。下一步,新郑市城市管理局将继续落实、落细优化营商环境举措,积极促进政策红利释放,以不进则退、慢进亦退的危机感,千方百计厚植竞争优势,为该市高质量发展添砖加瓦。记者 杨宜锦 通讯员 唐晓永